

非法加工厂日产2吨地沟油

位于合肥新站区,昨日被捣毁,地沟油流向不明

吴发经 王晓霞
记者 李皖婷/文 倪路/图

未通过环评、伪造营业执照,竟然在一年多的时间里聚集了三十多名工人,以每天2吨的产量加工地沟油。不仅如此,该加工厂在数次被下令限期整改之后,依然“我行我素”。昨日下午,这家非法加工厂被依法捣毁。



加工厂“铁将军”把门

昨天下午3时40分左右,在省城新站区三合社区居委会小居民组,这个地沟油加工厂“铁将军”把门。

“他们一般从下午5点加工到晚上9点。每天晚上8点以后,就有卡车把加工好的地沟油往外拉。”据新站区管委会相关负责人介绍,该加工厂有30多个工人,平均每天加工地沟油2吨左右。“他们的环评一直就没有通过。我们

4月份就给他们下达了《责令改正通知书》,可是他们依旧没有反应。”新站区环保局的叶林茂告诉记者。

铁门被打开后,记者看到,近千平米的院子里,整齐地摆放着上百个油桶。所谓的“生产线”,只是露天搭建的一个棚子,棚子下盛着刚炼好的地沟油的炉灶显示,每天2吨的地沟油都是用“土方法”熬制而成的。

地沟油去向不明

院子周围一圈是工人居住的民房,每间房子里都杂乱地放着沾满了油污的手套和胶鞋。摊开的被子和还来不及收拾的桌子显示,这里每天都有人居住。

记者在一间房间里发现了这个院子的后门。推开这扇铁门,一个红衣男子正坐在树荫下。

“你是老板吗?”

“不是,我是来搬家的。这个厂早就不生产了,张老

板(指张本来)要把这个厂搬到长丰。”

“加工的地沟油用来做什么?”

“都拉到舒城一家工厂里做油酸、做肥皂。”

记者随后从新站卫生监督分所所长王德刚处得知,该加工厂虽然一直声称自己加工的地沟油是运往舒城某工厂的,但始终未看到相关票据。“现在关于地沟油的真实去向,我们也没有搞清楚,是否流向餐桌将进一步调查。”

工人称加工厂合法

下午4时30分,就在挖掘机捣毁生产设备的过程中,大院门口不知不觉聚集了七八个自称是路人甲乙丙的人;而记者却亲眼看见,他们是从加工厂的后门走出来的。

“哎呀,这个厂早都不生产了。再说生产的时候又没有噪音,肯定是合法的。”“路人甲”告诉记者,她是住在周边的

居民,这个工厂一直从事的都是合法行业,也没有污染。

然而瑶海社居委的负责人告诉记者,就在上个星期,也就是5月13日,新站区食品安全监管领导小组办公室对该加工厂下达了《限期拆除通知书》(其中要求该工厂在5月20日下午18点前自行拆除该加工点设备)后,该工厂还在进行生产。

盗窃被发现,工地上抢劫杀人

贼伙作案累累,人人都有私家车

张欣 王涛

2010年6月3日凌晨2时许,肥西县桃花工业园立恒工业广场建筑工地发生一次盗窃被发现而演变成抢劫杀人的案件,一名工地值班人员被打成重伤后,经抢救无效身亡。肥西警方历经一年,终于抓获犯罪嫌疑人。

阻拦盗窃,一值班员被殴身亡

2010年6月3日8时许,肥西警方接到报案称,当日凌晨2时许,有3个人到桃花工业园立恒工业广场工地盗窃,被工地值班人员傅某发现,傅某阻拦时遭其中一人用方木殴打。傅某头部受伤,生命垂危。

接到报警后,肥西刑侦大队、桃花派出所民警立即赶到

案发现场和安医二附院开展侦查工作。正当警方紧锣密鼓地开展侦查工作时,傅某于6月16日经抢救无效死亡。

民警经过侦查,分析这是一起典型的由普发性的盗窃侵权行为转化为抢劫杀人的案件。太和县的王某和李某有重大嫌疑。

长期作案,人人都有私家车

通过侦查,2011年5月,警方首先在太和县一旅馆内将李某抓获归案。5月22日,警方在石家庄将王某抓获。

据两人供述,2010年6月3日凌晨,他们伙同其他3人,驾驶一辆越野车窜至肥西县桃花工业园内盗窃扣件,

被值班人员傅某发现并阻拦,王某从工地捡起一个方木对着傅某的头部打去,将傅某打倒在地后带着扣件逃离现场。由于该团伙长期作案,获得大量赃款,有时一次每人能分到数万元,所以人人都有私家车。

老婆离家出走 丈夫意欲轻生

星报讯(实习生张婧 记者张敏) 吵架后,老婆离家出走,男子赌气爬上了30多米高的广告牌。

昨天晚上8时10分,在省城徽州大道与南二环交口东北角,一名中年男子爬上30多米高的广告牌,坐在只有巴掌宽的边缘处,不停手舞足蹈。随后,男子的哥哥赶来进行劝导,但根本无济于事。包河巡警608巡控车接到报警后火速赶到现场处置,男子却丝毫没有下来的意思。

据了解,男子今年34岁,姓伊,淮南人,与老婆在合肥打工,租住在事发地点附近。男子与老婆吵了一架后,老婆一气之下离家出走,已经多日未归。“可能一时联系不上老婆,他一赌气就爬上广告牌欲轻生。”男子的哥哥说道。

当晚8时30分,消防官兵赶到现场,5分钟后,消防气垫铺设成功。8时45分,消防云梯缓缓升起,逐渐靠近该男子。9时05分,在两名消防官兵的协助下,男子被架至云梯上,成功被救下。随后该男子被带至辖区常青派出所接受处理。

判决离婚后 丈夫“躲猫猫”

星报讯(段贤尧 记者刘欢) 判决离婚后,丈夫对妻子、女儿不管不问,玩起“躲猫猫”。最终在法院的协调下,当事人才担起自己的责任。

2010年,家住省城农村的刘亨和郑云离婚。2000年两人生育一女。法院判决女儿由郑云抚养,刘亨每月支付抚养费500元。可是判决生效后,刘亨却没有支付抚养费。郑云只好向法院申请执行。

进入执行程序后,法院调查发现,郑云因其常年操劳维持家庭生计,身体落下很多疾病,但为了女儿上学,一直坚持在外打工挣钱。立案后的一周,郑云因身体不适,已经无法在外打工,失去了经济来源,母女俩暂时寄居在郑云的母亲家。

经过合肥市瑶海区法院的协调,刘亨于5月23日将3000元的抚养费交至法院,并表示以后每月按时交付抚养费。(文中人物为化名)

只因几句口角 男子砍死同事

星报讯(张欣 王涛) 只因几句口角,肥西县一名联防队员将同事残忍杀死。案发6小时后,嫌疑人投案自首。

5月8日凌晨0时50分许,肥西县公安局桃花派出所辖区大柳塘居委会在外巡逻的联防队员报警,该联防队员何某某无法联系上,治保室大门也被锁上。民警迅速赶到现场,强行打开治保室大门,发现何某某倒在地上,头部受重创,已无气息。

经调查,同是联防队员的沈某某案发后驾驶摩托车不知去向,有重大作案嫌疑。警方立即展开搜捕工作。当日6时50分,沈某某在亲属的陪同下投案自首。

据沈某某交代,当日凌晨0时40分许,他和受害人巡逻结束回到治保室,因琐事发生口角。过程中,沈某某情绪激动,用斧子将何某某砍死并逃匿。

沈某某落网后,其家人称沈某某有精神类疾病。警方目前已对沈某某进行司法鉴定,结果尚未出来。

商业大厦三楼商场升级改造第一波——鞋履相伴

一路走来风雨兼程,一路走来心怀感恩,百大商业大厦秉承百大集团“团结、竞争、求实、创新”的企业精神,坚持“您的满意,我的追求”的服务理念,致力于塑百年百大,铸诚信长城。

端午节、父亲节即将接踵而来,商业大厦三楼商场为感谢广大新老顾客朋友的支持和信赖,为了给广大顾客营造一个良好的购物环境,本月起开始对男鞋及皮具区域的顶部进行封闭式的装修升级,商场不少品牌将给出了较以往

力度更大优惠回馈新老顾客,精挑细选千余商品,等您来淘宝,盛夏鞋日记,从这里开始。

据悉,调整后的三楼商场商品种类将更加丰富,商品布局更加合理,皮尔卡丹等知名男鞋品牌强势入驻。升级后的三楼商场,将为消费者打造一个品牌新、品种全、档次高的休闲购物场所。